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 2/2اىصفسح                                                                  أعرار اىَادج: ٍسَذٛ ٕشاً
 

   نقاط( 50: )نثثاانتمرٌن ان

 اخـشج فٜ اىَغرشفٞاخ ٗ اىَصسـتنث O2ٝغرعَو غاص ثْائٜ الامغدِٞ 

 اص ـاص غـٞٔ رىل. َٝرـزس عيـظ فٜ زاه ذعـذج اىَشٝط عيٚ اىرْفـاعـىَغ

 عيٚ امغذج اىَعادُ ٍَا ٝدعئ ٝسُفعتقذسذٔ اىعاىٞح  O2ثْائٜ الامغدِٞ 

 ٍنر٘ب عيٚ .ٍصق٘ىح ٍِ اىذاخو ىردْة ذأمغذٕافٜ قاسٗساخ خاصح  

 .V= 5 L  ٗmO2=1,41 kg ازذ اىقاسٗساخ اىَعيٍ٘اخ اىراىٞح: 

 ٍضٗدج تدٖاص قٞاط ظغػ اىزٛ ٝشٞش عْذٍا ذنُ٘ اىقاسٗسجمو قاسٗسج 

 . P0=180 barغٞش ٍغرعَيح تعذ اىٚ اىقَٞح 

 .اىَسر٘اج فٜ اىقاسٗسج مَٞح ٍادج غاص ثْائٜ الأمغدِٞ زغةا -1       

 قاسٗسج.اىفٖٞا  حاىَ٘ظ٘ع Tأزغة دسخح اىسشاسج  -2       

 ، ٗ ىٖزا اىغشض ٝدةٍداٗسجّشٝذ ّقو ٕزٓ اىقاسٗسج اىٚ ٍصسح اخشٙ 

 اىرٜ َٝنِ اُ ذرسَيٖا اىقاسٗسج. Tmaxاىرأمذ ٍِ امثش دسخح زشاسج آٍْح 

  Pmax=250 barعيَا اُ اىعغػ الأعظَٜ اىزٛ لا ٝدة اُ ٝرداٗصٓ اىغاص داخو اىقاسٗسج Tmaxٕ٘ قَٞح ٗخذا -3       

اىٖذف ٍِ ذضٗٝذ اىقاسٗسج تَقٞاط ظغػ ٕ٘ ٍعشفح ّغثح مَٞح اىغاص اىَرثقٞح داخو اىقاسٗسج. تعذ اعرعَاه اىقاسٗسج  -

 .T2=20°C رىل عْذ دسخح زشاسجٗ  P2=59 barىَذج ٍعْٞح ٝشٞش ٍقٞاط اىعغػ اىٚ اىقَٞح 

 اىَرثقٞح داخو الاعط٘اّح. O2 ثْائٜ الامغدِٞ ازغة مَٞح ٍادج غاص -4       

 .ىَغرعَيحا O2ثْائٜ الامغدِٞ اعرْرح مريح  -5       

                 MO=16g/mol             R=8.31 SIانمؼطٍاث:

   نقاط( 30: )رابغانتمرٌن ان

 قَد تإخشاء اىعذٝذ ٍِ الاعَاه اىَخثشٝح، تسٞث ٝرعَِ ٍخطػ أٛ عَو ٍخثشٛ اىخط٘اخ اىراىٞح:خلاه اىفصو الأٗه 

، اىَلازظاخ ٗ )سعٌ تٞاّاخ( ٕذف اىردشتح، اى٘عائو اىَغرعَيح، ٗصف ٗ سعٌ اىثشٗذ٘م٘ه اىردشٝثٜ، ٍعاىدح اىْرائح

 اىَثادئ. اىْرٞدح اىرٜ غاىثا ٍا ذنُ٘ تاعرْراج قاُّ٘ اٗ علاقح اٗ اىرسقق ٍِ ازذ

 ازذ الاعَاه اىَخثشٝح ٍِ اخرٞاسك )ٍداه اىنَٞٞاء اٗ اىفٞضٝاء( ٗ ٗظر اىْقاغ اىراىٞح:اقرشذ  انمطهىب:

 اىٖذف ٍِ اىردشتح. -1       

 اى٘عائو اىَغرعَيح.  -2       

 سعٌ ٗ ششذ اىثشٗذ٘ه اىردشٝثٜ. -3       

 اىْرٞدح اىَرسصو عيٖٞا. -4       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

َ  اىرْظٌٞ ٗ اىيغح اىعشتٞح اىغيَٞح عاٍلا  ُ فٜ الإخاتح اُ ٍٖ

 ٗفقنٌ الله 




